2023年7月18日 星期二 编辑:张媛媛 校对:卢岩 版式:申宝超

爱心企业认购万斤苹果助农

本报讯(记者 崔敬 实习生 齐嘉慧)7月14日上午,在封丘县王村乡喜相逢种植专业合作社的果园里,村民们正在为爱心企业采购近万斤苹果。采摘、分装、称重……大家忙得不亦乐乎的同时,心头的重担也逐渐卸去。

7月份以来,我市高温、强对流天气时有来袭,对果农的产销产生了较大影响,王村乡喜相逢种植专业合作社的苹果也遭遇了销售难的困境。王村乡干部高聚波介绍,为了助农户渡过难关,封丘农商智慧城和喜相逢农村种植合作社签约,以实际行动开展助农活动。

封丘农商智慧城作为政府重点招商 引资项目,重点民生工程、菜篮子工程, 是当地全业态一体化智慧的农批市场, 辐射豫北千万人口。本次助农活动中, 该智慧城认购了近万斤苹果,在解决果 农燃眉之急的同时,也助力当地水果顺 利走向群众餐桌。



万斤水果被企业认购后,果农们笑颜绽放

先进中医药诊疗技术推广到基层 助力基层中医药服务能力提升

本报讯(记者李蕊)7月14日上午,首届基层中医能力提升大讲堂暨原阳县中医院设备捐赠仪式在该县中医院举行。中国中医药信息学会、河南省阳光医疗健康发展基金会、新乡市卫生健康委员会、原阳县相关领导等参加了活动。

据了解,此次活动是中国中医药信息学会科学普及分会联合河南省阳光

医疗健康发展基金会在河南省陆续开展基层中医适宜技术能力提升工程公益活动,旨在将先进的中医药诊疗技术推广到基层,持续助力基层中医药服务能力的提升。

在捐赠仪式上,天津威力恒科技有限公司向原阳县中医院捐赠红外宫颈治疗仪、红外中低频治疗仪、热电复合治疗仪、输卵管疏通给药测压系统设备

各一台。新乡市卫生健康委员会希望 受赠单位加强受赠设备的管理使用,使 其发挥最大的社会效益,真正实现公益 善举惠及百姓、造福人民。

河南省阳光医疗健康发展基金会理事长王莉为天津威力恒科技有限公司颁发了慈善爱心企业证书。应省卫健委邀请到会的3名妇科专家,对该县相关医护人员进行了知识讲座。

浪漫一夏 爱在原阳

原阳县举办青年人才交友联谊活动

本报讯(记者李蕊)为加强青年人才沟通交流,不断拓展青年的交际圈,助力解决青年人才婚恋问题,帮助青年人才留在原阳、爱在原阳、成在原阳。7月14日晚,原阳县妇联在县人民广场成功举办第二期"红线团"青年人才交友联谊活动。

本次活动的主题是角色扮演剧本 杀,共有40名教师和机关单位单身青 年报名参加。交友联谊活动在单身青 年们轻松愉悦的自我介绍中拉开序幕, 之后男女青年被随机分为四组,分别围 坐在四张桌子旁,在专业老师的指导下 开始了一场脑洞盛宴。

在近3个小时的沉浸式体验里,青年们通过阅读剧本、剧情演绎、推理思考,走进角色人物的内心世界,在轻松愉快的游戏氛围中增进了解、拉近距离。本次活动不仅使大家度过了一个充实愉快的夜晚,还交到不少志同道和

的朋友,收获满满,深受青年们的欢迎

下一步,原阳县妇联将探索更多更新颖的青年交友活动形式,扩大他们的交友范围,为他们搭建交友平台,引导他们树立正确婚恋观,全力服务青年人才发展。同时努力拓展青年人才交流渠道,让更多优秀青年人才选择原阳、扎根原阳,为建设现代化新原阳汇聚人才、贡献力量。

牢固树立"保姆"意识、"店小二"意识

平原示范区师寨镇为企业发展保驾护航

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 卞蕊)7月17日,记者在平原示范区了解到,为进一步优化营商环境,积极回应企业相关需求,激发全镇市场主体活力,平原示范区师寨镇召开优化营商环境企业家座谈会,全镇12家企业代表及示范区各相关行业部门代表参加了会议。

会议现场,师寨镇政府相关负责人

对2023年上半年全镇经济社会发展情况和全年经济发展目标进行了介绍,随后对12家企业代表进行问卷调查,在场的各企业代表对各职能部门进行评价评议,对全镇营商环境提出宝贵意见建议。参会的两家银行也分别对企业贷款政策和业务作了全面宣传讲解。

针对企业提出的意见建议和问题, 师寨镇政府及相关职能部门现场答复,

并与企业共商发展之策。同时表示,只要企业有需求,他们将尽最大努力向其提供服务,及时帮助企业解决困难。

为更好地助力企业发展,下一步,师寨镇将继续牢固树立服务企业"保姆"意识、"店小二"意识,坚持"三七二马一争先"的工作机制,集中精力为企业办实事、解难题,尽心尽力为企业发展保驾护航。

争做文明人 共建新环境 整治市容乱象在行动

本报讯(记者 张延)7月17日,记者从牧野区王村镇了解到,为打赢创文"攻坚战",打造整洁有序的居住环境,王村镇创文指挥部联合镇综合执法大队,在辖区开展餐饮燃气安全隐患排查、遛犬不牵绳等市容乱象整治工作。

在整治行动中,镇综合执法大队对本辖区内商铺进行了分区域逐户排查。排查内容涵盖占道经营、乱拉电线、液化气瓶存放是否安全,燃气泄漏报警器是否安装等违规行为。重点关注疏散通道和安全出口是否保持畅通,灭火器是否按要求配置且压力充足等,对发现的问题现场要求整改。

镇综合执法大队还在辖区游园进行文明养犬宣传,向户外散步的群众发放宣传单页并普及养犬常识,呼吁市民养犬要办证、外出遛犬要使用牵引绳、清理犬只排泄物要及时,引导市民自觉遵守文明养犬相关法律、法规,并对游园中存在的遛犬不牵绳行为及时纠正。

此次整治行动,降低了燃气安全 隐患风险,使占道经营现象得到明显 改善,同时也提升了养犬人的文明意 识与安全意识。



东干道街道 开展防溺水宣传活动

本报讯(记者 李蕊)暑期来临, 天气炎热,为了让广大青年充分了解 溺水的危害和水上安全知识,提高防 溺水的意识和自救能力,7月15日上 午,牧野区东干道街道团工委组织辖 区青年联合新乡红十字应急救援队, 开展防溺水宣传活动。

活动中,红十字应急救援队工作人员首先通过视频播放了溺水的真实事例,之后又结合PPT从预防溺水的措施、救援方法、如何在保证自身安全的前提下对溺水者实施有效的救援等方面展开了生动的讲解;同时还结合不同救援工具的使用方法为大家进行了现场演示和讲解。工作人员讲得细致,大家听得认真,学习到了很多有关防溺水的知识。

据了解,本次活动,采用寓教于乐的方式,增强了辖区青年对溺水危害的认识,提高了安全防范意识,掌握了更多自救、互救的知识、技能。